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NAGYKÕRÖS
ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Köszöntõ
Az idõsek napjához közeledve évrõl
évre eszembe jut, mily illékony is az
idõ. Hirtelen röpke pillanatoknak
tûnnek a hetek és a hónapok. Az
egykor fiatal emberek, kikkel mikor
találkoztam, még fel kellett emelnem
a fejem, hogy lássam arcukat, mára
megöregedtek, többen pedig sajnos
már nincsenek is köztünk. Akkor a
gyermek nézett fel a felnõttre, és lát-
ta annak életerejét, tettrekészségét,
néha nem értve, mi hajtja ezeket a
sokszor igazságtalanul megsebzett
embereket. S ma is felnézek rájuk.

Márai azt írja: „Az életnek értel-
met csak a szolgálat adhat, amellyel
az emberek ügye felé fordulunk. Ez
kissé szigorúan és általánosan hang-
zik, de ez az egyetlen igazság, me-
lyet minden következménnyel meg-
ismertem. Senki nem ülhet a virágos
réten, mint Ferdinánd, a bika, s nem
szagolhatja büntetlenül a szép virá-
gokat. Ember vagy, tehát ember
módra és az emberek között kell él-
ned.

Ember módra élsz, ha igazságosan
élsz. Ha minden cselekedeted és
szavad alján a szándék van: nem ár-
tani az embereknek. Ha megkísérled
– feltûnés és hiú szerepek nélkül –
segíteni az embereknek. Néha csak
azzal, hogy nem mondod tovább,
amit mások hazudnak. Néha csak
azzal, hogy nem mondasz igent, mi-
kor mindenki kiabál: »Igen, igen!«

Mára már megértettem mi hajtot-
ta – s hajtja gyakran ma is – ezeket a
mára megidõsödött embereket. Ten-
ni akartak családjukét, tenni egymá-
sért, tenni városukért. Tenni, miután
megkínozták õket, tenni, miután jel-
zõket raggattak rájuk és a rendszer
ellenségeinek kikiáltva rögös útra te-
relték életük, tenni, miután lesöpör-
ték a padlást. Tenni, tenni és tenni.
Ez a tett, amely évszázadok óta jel-
lemzi ezen, a „keresztségben” Nagy-
kõrös nevet kapó területen élõket.
Ez tartotta életben a települést az év-
századok során.

Nagykõrös Város polgármestere-
ként, az Idõsek napja alkalmából,
köszöntöm a város „szép korba” lé-
pett polgárait. Köszönöm önöknek
mindazon „szolgálatukat”, amellyel
a város fejlõdéséhez az elmúlt évti-
zedekben hozzájárultak. Köszönöm,
hogy a nehéz idõkben is kitartottak
városuk mellett, s igyekeztek annak
értékeit megõrizni. Köszönöm önök-
nek, hogy ma itt élhetünk.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Itt nem kell vizitdíjat fizetni
– ingyenes szûrõvizsgálatok

Az idén immár 5. alkalommal kerül
megrendezésre városunkban is a Szí-
vünk világnapja címet viselõ orszá-
gos kezdeményezés. A rendezvény-
re minden egészségéért tenni akaró
lakost szeretettel vár Nagykõrös Vá-
ros Önkormányzat Rehabilitációs
Szakkórháza és Rendelõintézete, az
ÁNTSZ Ceglédi Kistérségi Intézete és
a Nagykõrös Egészségügyéért Alapít-
vány.

A program célja az elmúlt mintegy
fél évtizedben nem változott, hiszen
továbbra is az egészséges életmód
fontosságára kívánja felhívni a figyel-
münket. Ezen belül is kiemelt figyel-
met élvez az egészséges táplálkozás
és a szükséges mennyiségû testmoz-
gás élettani hatásainak bemutatása.

A szûrõvizsgálatokkal a szervezõk
a megelõzés, és egy-egy betegség
kellõ idõben történõ észlelésének je-
lentõségére is fel kívánják hívni a
nagykõrösi lakosság figyelmét.

Ahogyan azt az elmúlt évek Szí-
vünk napjaihoz kapcsolódó tájékoz-

Nemdohányzó munkahely lett a polgármesteri hivatal
A nemdohányzók védelmérõl és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló
1999. évi XLII. törvény felhatalmazása alapján Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában 2007.
augusztus 7-én kezdeményezés indult azért, hogy az intézményt és annak telephelyeit nyilvánítsák nemdohány-
zó munkahellyé. A kezdeményezést a munkavállalók 68,53%-a aláírásával támogatta, így 2007. szeptember 5.
napjától tilos a dohányzás a hivatal (és telephelyei) egész területén, beleértve annak udvarát, folyosóit, irodáit,
mellékhelyiségeit.

Szívünk világnapja – 2007. szeptember 30. Helyszín: Nagykõrös, Széchenyi tér 8.
tatóiban is olvashatjuk: … a  magyar-
országi halálozások több mint a fele
szív- és érrendszeri megbetegedé-
sekbõl ered. A szív- és érrendszeri
megbetegedések az egész világon a
halálozási statisztikák élére kerültek.
Az elsõ helyen a szívbetegségek, a
második helyen az agyi történések
találhatók.

Manapság rengeteget hallani ar-
ról, hogy az önpusztító életmód, az
egészségtelen és rendszertelen táp-
lálkozás, a dohányzás, a stressz, a
mozgásszegény életvitel következté-
ben számos betegség alakulhat ki.
Vizsgálatok és megfigyelések igazol-
ják, hogy az ember olyan idõs, ami-
lyen öreg az érrendszere. Tudnunk
kell, hogy a verõerek öregedése igen
korán kezdõdik. Szinte mindannyian
ismerünk olyan családot, ahol a szü-
lõk valamelyikét éri hirtelen, tragikus
agyvérzés, szívinfarktus.

A megbetegedés, amely azután
meghatározza a család életét, az ese-
tek jelentõs részében elkerülhetõ

lenne, ha már gyermekkorban ismer-
nénk azokat a kockázati tényezõket
és kezelnénk, amelyek fiatalkorban
is tragédiához vezethetnek.

Végezetül nézzünk néhány szám-
adatot, amely megmutatja, hogy az
utóbbi két évben az egyes vizsgálato-
kon hányan vettek részt, s a vizsgált
emberek közül hányat küldtek to-
vábbi vizsgálatokra. 2005-ben tüdõ-
szûrés: 30 megjelentbõl 4 további
vizsgálatra küldött (továbbiakban az
elsõ szám a megjelenteket a második
a további vizsgálatra küldöttek szá-
mát mutatja), reflux: 40 – 8; EKG:
30 – 4; labor: 10 – 0; bõrdaganat-
szûrés: 40 – 40. 2006-ban érsebé-
szet: 30 – 4; tüdõszûrés: 50 – 10;
szemészet: 30 – 3; reflux: 50 – 6;
EKG: 70 – 5.

Ne feledjék, ezen a napon a szûrõ-
vizsgálatokat ingyenesen látogat-
hatják. NEM KELL VIZITDÍJAT FI-
ZETNI!

PROGRAM:
MEGNYITÓ – 10.00 óra
Dr. Czira Szabolcs – Nagykõrös Város polgármestere
Dr. Harsányi Zsolt – Nagykõrös Város Önkormányzat
Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelõintézet fõigaz-
gatója
NYITÓ ELÕADÁS
Dr. Oroszi Sándor – fõorvos
Mozogj szívbõl – Mozogj a szívedért!
l Ovisok a Szívünk világnapján 

Názáret Római Katolikus Óvoda
zenés tornabemutató

l Relevé táncstúdió  bemutatója
l Roller vagy kerékpárfutam

6-12 éves gyerekeknek
Nevezés, futam, sorsolás 

l Fitnesz közösen
Egy kis mozgás 1–99 éveseknek,
Nap folyamán játékos versenyek

ZÁRÁS – 14.00 óra

SZÛRÕVIZSGÁLATOK 10 óra 30 perctõl

Érsebészeti szûrés

Arteriográph szûrés

Vércukormérés

Koleszterinmérés

Testsúlymérés

Testzsírmérés

Tüdõszûrés

Csontsûrûségmérés

Szemészeti szûrés

Hallásszûrés

Vastagbélszûrés

EKG – vérnyomásmérés

Laboratóriumi vizsgálatok (vizelet, széklet, vér)

Anyajegy- és bõrdaganatszûrés

Egészséges életmód tanácsadás
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Tisztelt Polgármester Úr!
Éveken keresztül rendszeres olvasója voltam a helyben meg-
jelenõ Kék Nefelejcs címû, hetente kétszer a boltok polcaira
kerülõ újságnak. Véleményem szerint a Kék Nefelejcs elvesz-
tette régi objektivitását, és elég határozottan a nagyobbik
kormánypárt irányába kezdett húzni. Nyilvánvalóan ennek is
meg lehet a magyarázata, hiszen hallani lehet, hogy milyen
nehéz sorsuk van azoknak az újságoknak, amelyek mögött
nem áll megfelelõ tõke. Ugyanakkor azt is hallani lehet, hogy
a kormányzat csak most legutóbb milliárdos nagyságú össze-
get szán intézkedéseinek magyarázatára. Azt hogy a két do-
log között érdemes-e összefüggést keresni, nyilvánvalóan
mindenkinek saját szuverén joga eldönteni.

Mindenesetre én is meghoztam a döntésemet, és a jövõben
hanyagolni fogom a lap vásárlását. Ezen döntésemben, be
kell vallanom, az is szerepet játszott, hogy a korábbi egy la-
pos önkormányzati újság helyett egy 8 oldalas újság jelenik
meg, amelyben a lényeges információkat megtalálhatja a
nagykõrösi lakos. Egyetlen dolog, amit változtatnék a lapon,
az a megjelenés gyakorisága. Jobb lenne, ha hetente egyszer,
de legalább kéthetente megjelenne az újság. Ezzel, szerintem
még jobban tudná informálni a lakosságot, hiszen frissebben
jutnának el a hírek. Egyébként, úgy gondolom, a változások
elõnyére szolgáltak az újságnak. 

Jó egészséget kívánva Nagykõrösért folytatott munkájá-
hoz.

Egy nagykõrösi lakos

Június 16-a és augusztus 20-a kö-
zött idén is megrendezésre került
az Arany János Mûvelõdési Köz-
pont és a Bols Jazz Cafe közös
rendezvénye, a Fõtéri játékok
2007. A több mint két hónapos
programsorozat zárultát követõen
dr. Zsoldos Zoltánnéval, az Arany
János Mûvelõdési Központ igaz-
gatójával, Prohászkáné Száraz Eri-
kával, a rendezvény egyik fõszer-
vezõjével, és Danka Gyulával, a
megvalósulásban elvitathatatlan
szerepet vállaló Bols Jazz Cafe ve-
zetõjével beszélgettünk.

Már tavaly is nagy sikert aratott
a mûvelõdési központ „kitelepülé-
se”, mellyel az elsõ alkalommal is
az volt a fõ cél, hogy közelebb ke-
rüljön az intézmény a város lakos-
ságához, s olyan emberekkel is
kapcsolat jöjjön létre a nyár folya-
mán, akiknek egyébként az év köz-
beni rohanásban nincs módjuk ellá-
togatni a mûvelõdési ház prog-
ramjaira. Ahogy azt dr. Zsoldos
Zoltánnétól megtudtuk, ez a cél az
idén sem változott, s nem ez volt az
egyetlen változatlan dolog, hiszen,
mint az intézményvezetõ kifejtette,
2007-ben is remekül együtt tudtak
mûködni a Bols Jazz Cafeval,
amelynek vezetõje mintegy mecé-
násságot vállalt a rendezvénysoro-
zat kapcsán, hiszen vállalta a ren-
dezvénysorozaton fellépõk gázsijá-
nak finanszírozását.

A rendezvények sorában is meg-
maradtak a tavalyi tapasztalatok
alapján sikeres programok. Azon-

ban a tér képe jelentõsen változott,
hiszen a 2006-os foci vb-hez jól il-
lõ sörpadokat az idén nádszékek és
asztalok, napernyõk váltották fel,
trópusi eleganciát varázsolva Nagy-
kõrös fõterére.

Danka Gyula, a Bols Jazz Cafe
vezetõje úgy véli, a mûvelõdési
központtal való eredményes
együttmûködésük titka a közös cél-
ban keresendõ. A 70 napos kitele-
pülésük alatt õk is szerették volna a
mûvelõdési központ épületében ta-
lálható Cafe hangulatát úgy a térre
varázsolni, hogy ott ne csak egy
szûk rétegnek, hanem az egész csa-
ládnak igényes, kulturált kikapcso-
lódásra alkalmas programsorozat
jöjjön létre.

Ennek kapcsán Prohászkáné
Száraz Erika elmondta, az idén la-
zább fûzésû programokat szervez-
tek, ahol az embereknek két mû-
sorszám közötti szünetekben van
helye és ideje beszélgetni. – A köz-
térbõl szerettünk volna egy közös-
ségi teret kialakítani. Míg a min-
dennapokban gyakran elmegyünk
egymás mellett, de nincs idõnk be-
szélgetni, örömmel láttuk, hogy a
rendezvényeken társalogni kezdtek
az emberek. Augusztus 20-ához kö-
zeledve voltak, akik már nem is egy
adott program kedvéért jöttek ki,
hanem hogy egymással találkozza-
nak, beszélgessenek.

Dr. Zsoldos Zoltánné ehhez
hozzáfûzte: a mûvelõdési központ-
ban úgy szokták mondani, az intéz-
mény nem csak a kulturális, hanem

OLVASÓI LEVÉL – VÉLEMÉNY

a társadalmi élet színtere is. Ma,
amikor a médiumok és a számító-
gép az idõnk jelentõs részét lekö-
tik, úgy gondoljuk, fokozott jelen-
tõsége van az ilyen közösségterem-
tõ, közösségformáló programok-
nak – folytatta az igazgatónõ, hoz-
záfûzve – sokszor nehéz mérni,
hogy egy-két év alatt milyen hatás-
sal vannak az ilyen jellegû rendez-
vények egy város kulturális életére,
az azonban mindenképpen re-
ménykeltõ, amikor azt tapasztalják,
hogy az elõzõ évhez képest néhány
száz emberrel többen látogattak ki
az aktuális programokra.

A kitartás meghozza gyümölcsét
– hangsúlyozza Danka Gyula is. –
Számokkal is jól megmutatható,
hogy az idén például jóval többen
nevezték be kedvenceiket az állat-
szépségversenyre, mint egy évvel
ezelõtt, de más programok kapcsán
is örömmel láttuk, hogy augusztus
20-ához közeledve egyre többen
jöttek ki egy-egy péntek esti gitár-
estre vagy szombati koncertre.

Danka Gyula ugyanakkor azt is
hangsúlyozta, hogy a rendezvények
kapcsán kialakult képben a helyi
sajtónak is nagy felelõssége van, hi-
szen egy-egy beérkezett olvasói le-
vél kapcsán valószínûleg a sajtó
képviselõi is tisztában vannak vele,
hogy a beírtak nem biztosan fedik a
valóságot, fontos tehát szelektálni.

Dr. Zsoldos Zoltánné ennek
kapcsán elmondta, az országos la-
pokban is megtalálhatóak az olva-
sói levelek, ilyeneknek a nagykõrö-
si lapokban is helyük van, nyilván
az egy másik kérdés, ha ezeket nem

véleményként, hanem mintegy
tényként, állásfoglalásként közli az
újság.

A beszélgetés zárásaként a szer-
vezõk hálájuknak is hangot adtak,
melyben megköszönték a rendez-
vény sikeréhez hozzájárulók mun-
káját, valamint a környék lakossá-
gának türelmét, és nem utolsó sor-
ban a Nagykõrösi Rendõrkapitány-
ság fokozott jelenlétét a programo-
kon.

A kerekasztal körül folyó, magá-
tól továbbgördülõ beszélgetést hall-
gatva, összegzésként mindenkép-
pen elmondható, hogy 2006-ban
egy önkormányzati intézmény és
egy magáncég közös kezdeménye-
zéseként létrejött egy egész nyáron
át tartó rendezvénysorozat, amely
az idén már jelentõs létszámú ér-
deklõdõt vonzott, s jelentett a kilá-
togatóknak könnyed szórakozást.
A három ember lelkesedését látva –
s tisztában léve azzal, amit õk is
hangsúlyoznak, hogy mindez egy
nagy csapatmunka eredménye,
amely csapatot nem egyedül õk al-
kották – egy biztos, bár a nyárnak
vége, s a programok a mûvelõdési
központ falai közé költöznek visz-
sza, továbbra is érdemes figyelni a
programajánlókat, hiszen számos
érdekességet tartogat az õsz és a tél
is.

Információ a programokról:
w w w . n a g y k o r o s . h u ,
www.korosikultura.hu, Arany Já-
nos Mûvelõdési Központ 2750
Nagykõrös, Szabadság tér 7.
Tel.: 53/550-040.

70 napra köztérre költözött a kultúra

Újabb nyertes pályázatok
Az Oktatási és Kulturális Minisztériumhoz benyújtott pályázatok-
kal Nagykõrös Város Önkormányzat az alábbi célokra nyert tá-
mogatást:
– Alapfokú mûvészetoktatási intézmények támogatására a

Weiner Leó Zeneiskola 1 829 200 Ft összegû támogatásban ré-
szesült, mely az oktatáshoz szükséges felszerelések bõvítésére,
taneszközök fejlesztésére, valamint az intézmény mûködésével
összefüggõ beszerzésekre fordítható. 

– Minõségbiztosítás, mérés, ellenõrzés támogatására az Ádám
László Középiskola és Szakiskola 1 125 150 Ft összegû támoga-
tásban részesült.
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Nem törvénysértõ a László Ferencre
kiszabott rendbírság

– tudatta a Közigazgatási Hivatal
A Közép-Magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal 2007.
augusztus 30-án kelt levelében tájékoztatta Nagykõrös Város pol-
gármesterét és a címzetes fõjegyzõt helyettesítõ aljegyzõt, hogy az
áprilisi képviselõ-testületi ülésen László Ferenc települési képviselõ
széksértése kapcsán kiszabott rendbírság vonatkozásában nem álla-
pítható meg törvénysértés.

Mint arról az Önkormányzati Hírekben már olvashattak, László
Ferenc képviselõ a 2007. április 26-i képviselõ-testületi ülésen
széksértést követett el, mely miatt 30 000 forint rendbírsággal súj-
tották. A döntést követõen László Ferenc képviselõ a Közép-
Magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatalhoz fordult, s a tes-
tület többsége által hozott határozatról a hivatal jogi véleményét
kérte. A hivatal a döntéshozatalt megvizsgálva nem talált törvény-
sértést.

Mint arról az Önkormányzati
Hírek korábbi lapszámában be-
számoltunk, a képviselõ-testület
döntése alapján Barta Margit-
emlékhelyet alakítanak ki Nagy-
kõrösön az 1956-os szobor kör-
nyezetében.

A testület késõbbi döntésében
felhatalmazta dr. Czira Szabolcs
polgármestert, hogy az alkotás
megvalósításával Sári Zoltán
szobrászmûvészt bízza meg.

Az átadás dátumához közeled-
ve kerestük meg Sári Zoltánt, be-
lesve mûhelyébe, hol is tart az al-
kotási folyamatban.

Mindenképpen egy méltó em-
lékhely kialakítása volt a cél –
kezdi a mûvész bemutatást, az al-
kotás iránti érdeklõdésünkre vá-
laszolva. – A megvalósítás során
nemes anyagok kerülnek felhasz-
nálásra. Süttõi keménymészkõ
oszlopon kerül elhelyezésre Barta
Margit portréjának bronzból ké-
szült dombormûve. A látványter-
vet látta a testvér, Barta Sándor
is, és megelégedésére szolgált.

Önkormányzati Hírek: Jelen-
leg melyik fázisában tart az alko-
tás?

Sári Zoltán: A munkálatok
még nyáron elkezdõdtek, a dom-
bormû, azaz a képmás megmin-
tázásával. Ezt követte a kialakult
forma gipszbõl való kiöntése,
amibõl elõbb egy negatív, majd
ezt követve ebbõl egy pozitív for-
ma készült. Most a bronzöntés
van folyamatban. Ami a mészkõ
oszlopot illeti, a megmunkálás
után egy közel 5 mázsás kõtömb
jön létre, amely egy 170 cm ma-
gas, 40 cm széles, és 30 cm mély-
ségû oszlopot jelent. Ez a poszta-
mens fogja környezetébõl ki-
emelni a 30x40 cm-es dombor-
mûvet. Természetesen, egy ekko-
ra súlyú alkotást csak stabil beton
alapra lehet majd felállítani

Õsi anyagok, régi fájdalom
Beszélgetés Sári Zoltánnal, a Barta Margit

emlékmû alkotójával
Önkormányzati Hírek: A

portré kapcsán miért esett a vá-
lasztás éppen a bronzra mint
anyagra?

Sári Zoltán: A bronz a kõ mel-
lett az egyik legõsibb és legneme-
sebb szobrászati anyag, ami rá-
adásul rendkívül széles lehetõ-
ségeket kínál az alkotónak.
A bronznak az idõjárással szem-
beni ellenállása is kedvezõ tulaj-
donság. Mivel az alkotásban két
anyag kerül ötvözésre, így bizo-
nyos állagmegóvásra szükség lesz
a kõ miatt.

„Mindezek után a tömeg
elindult a Kossuth Lajos utca
7. szám alatt lévõ pártház felé.
Céljuk békés volt: a budapesti
egyetemisták által kiadott
röpcédulán álló 16 pontos pe-
tíciót szerették volna elfogad-
tatni a helyi pártszervezettel.
A Leiningen utcai bejáratot
õrzõ sorkatonák azonban
nem engedték be a küldöttsé-
get. Lövöldözés kezdõdött.
Nem tudjuk, hogy kitõl szár-
mazott az a golyó, amely a
pártházzal szemben, az utca
túloldalán álldogáló 17 éves
diáklány, Barta Margit életét
kioltotta. (Temetése október
30-án néma tüntetéssé vált.
Rendbontás nem történt, bár
a helyõrség és a rendõrség
megerõsített készenlétet tar-
tott.) Ezek után indult meg a
„pártház ostroma”: a pártház-
ba bedobált gyújtó anyagból
tûz keletkezett. A bent lévõk a
hátsó bejáraton elmenekültek,
illetve a segítségükre sietõ, kb.
harminc katona védelme alatt
elhagyták az épületet.” (Rész-
let dr. Erdélyi Erzsébet: Kõrös
körül körös-körül címû hely-
ismereti kézikönyvébõl, az 56.
oldalról.)

Kocsin és lóháton
Szeptember 8-án rendezte
meg a Nagykõrösi Lovassport
Egyesület a Gátõrházi Lovas-
tanyán pónifogathajtó és sík-
vágta versenyét. A rendez-
vényre nagy számban érkeztek
ki látogatók, annak ellenére is,
hogy azt az idõjárás nem fo-
gadta teljesen kegyeibe.

TESTVÉRVÁROSI DELEGÁCIÓ
A 2007. augusztus 30.–szeptember 2. közötti idõszakban
espelkampi, szászrégeni és nagyszalontai testvérvárosi delegációk
látogatottak el városunkba.

A delegációk találkoztak az önkormányzati képviselõkkel, valamint
cigány kisebbségi önkormányzati képviselõkkel. Látogatást tettek a
Sanshin Hungary Kft.-nél és a Bonduelle Nagykõrös Kft.-nél. Voltak,
akik részt vettek az Országos református tanévnyitón, míg mások gaz-
dalátogatás keretében ismerkedtek meg a nálunk folyó mezõgaz-
dasági termelés részleteivel. A küldöttségek tagjai közül többen ellá-
togattak a Kossuth Lajos Általános Iskolába. A programok között
szerepelt egy Pálfái parkerdõbeli séta, melyen a Nagykõrösön folyó a
LIFE programmal ismerkedhettek meg testvérvárosaink küldöttei. 

A delegációk kilátogattak a Cifrakertben megrendezett Nagykõrösi
napok rendezvénysorozat programjaira is.

Összefogással végre megépülhet az út
Hosszú évek óta húzódó probléma végére kerülhet pont az idén a
Szultán utca mintegy folyatatásaként a Bokros dûlõn keresztül a Ceg-
lédi útig megépülõ 800 folyóméter hosszúságú, 6 méter széles útsza-
kasz átadásával.

Az út mellett járda is kiépítésre kerül mintegy 275 méter hosszon,
1,2 méter szélességben. A járdának 100 méteres szakasza a Ceglédi
úton, míg 175 méter a dûlõben kerül kivitelezésre. Mindezek mel-
lett a közvilágítás is kialakításra kerül.

A beruházás összköltsége 42 millió forint, melyen két cég, a
Bonduelle Kft. és a Tiszabau Kft., valamint Nagykõrös Város Önkor-
mányzata osztoztak egyenlõ mértékben.

A munkaterület átadá-
sára 2007. szeptember
6-án került sor, a befeje-
zés határideje 2007. no-
vember 30.

Az új útszakasz átadá-
sát követõen korlátozás-
ra kerül a teherforgalom
a Galamb, Abonyi, Vitéz
és Zentai utcákban.
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2007. évben ötödik alkalommal
került megrendezésre a városi
polgárrá fogadási ünnepség. Az
idén a 2006. május 1-je és
2007. április 30-a között szüle-
tetteket, összesen 215 kisgyer-
meket fogadtak nagykõrösi pol-
gárrá.

Részükre egyenként 10 000
Ft-os vásárlási utalvány, vala-
mint névre szóló gravírozott
képkeret került átadásra.

Örömteli, hogy a fenti idõ-
szakban városunknak 6 új iker-
polgára is született. Õk külön
ajándékcsomagban részesültek.

Az ünnepségen ajándéksorso-
lásra is sor került, melynek ke-
retében összesen 16 db 50 000
Ft-os, és 1 db 30 000 Ft-os aján-
dékutalványt vehettek át Nagy-
kõrös legifjabb polgárainak szü-
lei.

„Édesanya és
édesapa születik…”

A városi polgárrá fogadó ün-
nepségen ünnepi köszöntõt
mondott dr. Czira Szabolcs,
Nagykõrös Város polgármeste-
re, az alábbiakban ezen gondo-
latokat olvashatják.

„A boldogsághoz semmi sem
szükségesebb, mint hogy éle-
tünknek egy meghatározott cél-
ja legyen.”

Tisztelt nagykõrösi 
Szülõtársaim!
Családtagok!

Kedves piciny Gyermekek!

Báró Eötvös József gondolata
vezérelt minden jóakaratú, csa-
ládszeretõ képviselõt és város-
vezetõt 2003-ban, amikor elõ-
ször rendeztük meg a polgárrá
fogadási ünnepséget városunk-
ban.

Hiszem, a gyermek érkezésé-
vel válik igazi boldog családdá a
házasság, és a közös élet által
kötött szövetség. Édesanya és
édesapa születik a világrajövetel
pillanatában. Gyermekünk szí-
vének elsõ dobbanása óta az
övével együtt ver szívünk. 

Megváltozunk mi magunk is,
hiszen egy apró gyermekért let-

tünk felelõsek, egy kicsi élet bí-
zatott reánk.

Boldogok és büszkék va-
gyunk nap mint nap, amikor
észrevesszük, hogy ismét új dol-
got tanult meg gyermekünk.

Egy régóta várt álmunk válik
valóra, amikor ezek a kis csöpp-
ségek a világra jönnek, s innen-
tõl a szülõk, nagyszülõk, roko-
nok célja az lesz, hogy õk vált-
sák valóra a gyermekeik álmait
egy életen át.

5 éve ezen a napon ünnepé-
lyes fogadalomtétel keretében
osztozik a város vezetése, képvi-
selõ-testülete a nagykõrösi új
polgárok megszületésének bol-
dogságában.

Hiszen mi, akik itt élünk, ne-
künk ez a világ közepe, itt éltek
õseink, ide tervezzük utódaink
jövõjét.

Ez az ünnepség jelképes ese-
mény, mely túlmutat önmagán.
Túlmutat, mert azt jelzi, mi, a
településünkön teszünk a kö-
zösségért; odafigyelünk a gyer-
mekeket vállaló családokra,
megbecsülést, elismerést sugár-
zunk feléjük.

Kívánom minden nagykõrösi
családnak, hogy szeretetteljes
légkörben tudja felnevelni gyer-
mekét, aki az élete folyamán lo-
kálpatrióta felnõttként fogja
szeretni szülõvárosát. 

Hiszen Saint-Exupéry szavai-
val:

„Embernek lenni pontosan
annyit jelent, mint felelõsnek
lenni. Érezni, hogy a kõvel, me-
lyet lehelyez, a világot építi to-
vább.”

Az idén is az augusztus 20-i Szent István-napi ünnepség keretén
belül kerültek átadásra a városi kitüntetések.

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete a
108/2007. (V. 31.) ÖT. sz. határozatával városi kitüntetésben az
alábbi személyeket részesítette:

Pro Urbe Nagykõrös Kitüntetõ Cím: KARSAY ISTVÁNNÉ
a közoktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság tagja
Köztiszteletben álló személyiség, kevés olyan ember él a városban,
aki ennyit tevékenykedett és tevékenykedik a városért.
Magánemberként is, önkormányzati képviselõként is, valamint
szakbizottsági munkájával hosszú éveken át példát mutatva fárad-
hatatlanul dolgozott és dolgozik a város közoktatásáért, köz-
mûvelõdéséért, ifjúságáért és sport életéért. Szívügyének tekinti a
nemzeti kultúra megismerését, ápolását. 

Nagykõrösért Kitüntetõ Cím: MOLNÁR FERENC
nyugalmazott gimnáziumi testnevelõ tanár
Tanári munkája mellett élete a sport volt. Az ország minden pont-
ján ismerték és elismerték. Nevéhez fûzõdik a nagykõrösi kosár-
labdasport népszerûsítése. Az egészséges életmódért a hét minden
napját a sportnak szentelte.

SUBA LAJOS
az Arany János Református Gimnázium és Diákotthon igazgatója
Több mint 25 éves pedagógiai pályafutása alatt a tanítást magas
színvonalon, nagy odaadással és eredményesen mûvelte, és jelenleg
is mûveli iskolaigazgatóként is. Következetes és kitartó munkája
eredményeként megõrizte és továbbfejlesztette az iskola szellemi-
ségét, új lendületet adva a nevelõ-oktató munkának.

DR. BOZLÉK MIHÁLYNÉ
a II. Rákóczi F. Általános Iskola igazgatóhelyettese
Hosszú évtizedes oktatói, nevelõi és vezetõi munkáját mindvégig a
felkészültség és a tudatosság jellemezte.
Hivatástudata birtokában nemcsak a biztos tudást adta át tanít-
ványainak, de személyes emberi magatartásával, erkölcsi pél-
daképével a szüntelen változó világban példát és szeretetet is nyúj-
tott.

GYÓNI ILONA
a Petõfi Sándor Általános Iskola szaktanára
Több évtizedes pedagógiai pályáján emberségbõl, kimagasló szak-
mai tudásból, lelkesedésébõl eredendõen maradandó értéket
teremtett, valamint magas színvonalú kultúraszervezõi munkát
végzett.

Városi polgárrá
fogadási ünnepség

Kitüntetettek

A rendezvény
támogatói:

Fõvédnök: UniCredit
Bank
Támogatók: Libero
Andi Üzletház
BAG Hungary Biztosítási
Alkusz Kft.
Magyar Posta Zrt., 
Nagykõrös, I. Sz. Posta
OTP Bank Nagykõrösi
Fiókja

Ezúton is köszönjük
felajánlásaikat!

Nagykõrös, 200
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Ezt most komolyan gondolja va-
laki? – fogalmazódott meg ben-
nem a kérdés, mikor elolvastam a
Kék Nefelejcsben megjelent Egy
meghívó színe – és ami mögötte
van címû írást. Immár nem meg-
lepõ, ha egy-egy városi rendez-
vény után – de az is elõfordult
már, hogy még elõtte – a közös
ünneplés fényét va„–l”aki meg-
próbálja elfeketíteni.

Nyilvánvalóan fontos, hogy
egy-egy téma kapcsán, az objekti-
vitás érdekében, minden oldal
megmutathassa a véleményét. S
szeretném azt is hangsúlyozni,
hogy fontos, hogy a vélemény-
nyilvánítás szabadsága ne csor-
buljon.

Mindezek mellett sajnálatos-
nak tartom, hogy egy rendkívül
jó hangulatú, boldogsággal teli
rendezvény kapcsán is furkálódás
indul. Hiszen nézzük csak, mi is
történt! 2007. augusztus 20-án
több száz ember boldogan volt
együtt a polgárrá fogadás alkal-
mával a fõtéren. Ezzel kapcsolat-
ban 2007. szeptember 11-én
megjelenik egy, a meghívó körül
maszatoló írás, amely – úgy tûnik
– hitelességét pletykákra hivat-
kozva próbálja alátámasztani.
Mindez nem is lenne érdekes, hi-
szen bárki, aki a gondolkodó lé-
nyek körébe sorolja magát, az
nem ütközik meg, ha egy rendez-
vény kapcsán a szervezõk meghí-
vóra költenek. Hiszen ha már va-
laki nem ismeri a „gesztus” szót,
legalább a „tájékoztatás” fontos-
ságával tisztában lehetne. Ami
mégis fontossá teszi eme cikket,
az éppen a kicsinyességében rej-
lik. A kicsinyességben, abban a
megnyilvánulásban, amely akkor
törhetett elõ, amikor már semmi-
lyen hibát nem találtak egy ren-
dezvényben. Nem volt hiba ben-
ne! Jól sikerült, mindenki jól

érezte magát rajta! Azonban
egyes vélemények szerint egyfajta
sulykolás folyik, amelynek lénye-
ge, hogy az emberek agyába kell
ültetni, hogy Nagykõrösön min-
den rossz, nincs egy értelmes ren-
dezvény, nem nyer pályázatokat
és a többi, és a többi… Azt is el-
mondják, hogy szerintük ennek
egyetlen oka, hogy a polgármes-
tert támadni tudják, azzal pedig
nem foglalkozik a kritikus hang-
vételû cikkek szerzõje, hogy köz-
ben kire fröccsen még a polgár-
mester felé zúdított sárból.

Nyilván nem tudom, hogy
van-e bármiféle kampánystraté-
gia a cikkek mögött, csak megér-
zései és véleménye van az ember-
nek ezzel kapcsolatban. A megér-
zést és véleményt például az be-
folyásolja, hogy egy augusztus
20-i esemény kapcsán egy heten-
te kétszer megjelenõ újságban je-
lenik-e meg még közel egy hónap
múlva, szeptember 11-én is pocs-
kondiázó cikk. Nyilvánvalóan a
lap kiadói vagy szerkesztõi ki-
emelten fontosnak tarthatták a
témát, ha egy ilyen frissnek iga-
zán nem nevezhetõ anyagot az
elõkelõ 4. oldalon közöltek.

Végezetül szeretném hangsú-
lyozni, mindezzel az a legna-
gyobb gond, hogy az egyesek ál-
tal egyszerûen „ a küldetés részé-
nek” titulált írással, jelen esetben
– esetlegesen – olyan emberek
munkáját érte, véleményem sze-
rint, IGAZTALAN, HAMIS,
HAZUG kritika, akik szabadide-
jüket, energiájukat nem kímélve
tettek azért, hogy ha már Nagy-
kõrösön, a mindenki által jól is-
mert okból nincs szülészet, akkor
legalább a polgárrá fogadás által
pótolható legyen egy kis rész az
„elrabolt” érzésbõl.

Szapora István

A fenti címet viselte prof. dr. Iván
László országgyûlési képviselõ au-
gusztus 20-i Szent István-napi ün-
nepségen elmondott beszéde, me-
lyet elõször most, az Önkormányza-
ti Hírekben olvashatnak teljes terje-
delmében.

Tisztelt Polgármester Úr és Munka-
társai!
Tisztelt Nagykõrös Lakosai és Ven-
dégei! 

Államalapító Szent István királyunk
ünneplésére jöttünk, hogy emlékez-
zünk a magyarság nemzetté válására,
az önálló, független, keresztény és
erõs Magyarországra. A Krisztus után
970-ben még pogánynak született
Vajkot a még pogány apja, Géza feje-
delem és felesége, a már keresztény
Sarolta jóvoltából 972-ben megke-
resztelték, és az elsõ keresztény vérta-
núról Istvánnak nevezték. 996-ban
feleségül vette Henrik bajor herceg
lányát, Gizellát, aki Imre névre ke-
resztelt fiát szülte. Géza fejedelem
996-ban meghalt, és Istvánt 1000 ka-
rácsonyán, vagy 1001. január elsején
Esztergomban királlyá koronázták.
Trónutód Imre herceg 1031-ben, va-
dászaton vesztette életét. István király
így örökös nélkül maradt, unokaöcs-
csére, Orseoló Péterre hagyva az
utódlást. 

Államot, keresztény magyar király-
ságot alapított, és 1038-ban bekövet-
kezett halála elõtt Magyarországot a
Boldogságos Szûzanyának ajánlotta
fel, mintegy tulajdonába adta. Két
alaptörvényre épült az erõs Magyar-
ország és olyan alapeszmékre, melye-
ket még Imre fiának ajánlott Admo-
nitio (Intelmek) megnevezéssel.

10 alapvetõ részben fejezte ki gon-
dolatait: – a katolikus hit megõrzésé-
re, az egyházi rend becsben tartására,
– a fõpapok, a fõemberek és vitézek
megbecsülésére, – az igaz ítélet és tü-
relem gyakorlására, – az országba be-
költözõk befogadására és védelmére,
– az idõsekbõl álló tanács intelmeinek
megfogadására, – az elõdök szokásai-
nak és az imádságnak megtartására,
valamint a kegyesség, irgalmasság és
egyéb erények gyakorlására oktatta
fiát, a késõbbi Szent Imrét.

István a Kárpát-medence magyar
törzseit vagy fegyverrel, vagy békés
úton hajtotta uralma alá, a lázadáso-
kat pedig leverte. Uralkodása alatt a
magyar törzsek szövetségébõl létre-
hozta az egész Kárpát-medencére
kiterjedõ keresztény magyar államot.
Területén 50 királyi vármegyét és 10
püspökséget szervezett, falvaiban
templomokat épített. A 10 egyház-
megye: az esztergomi, veszprémi, ka-
locsai, egri, gyõri, pécsi, váci, csanádi,
bihari és az erdélyi.

István többek között folytatta és
befejezte a pannonhalmi bencés
apátság építését, megalapította a
veszprémvölgyi apácakolostort, a ba-
konybéli apátságot és a pécsváradi
monostort. Felépítette a székesfehér-
vári székesegyházat és az óbudai
Szent Péter- és Pál-templomot. Az
apátságok, kolostorok keretén belül
iskolák mûködtek, és azok váltak a
mûvelõdés szellemi központjaivá.
A szerzetesek ezekben az iskolákban
az európai keresztény kultúrát taní-
tották, diákjaikból pedig nemcsak

hittérítõk, hanem a király és a várme-
gyék fõ emberei is lettek. A Kárpát-
medencén áthaladó és a Szentföldre
tartó zarándokokat István fogadta ki-
rályi udvarában, bõségesen ellátta
õket, és biztosította számukra az or-
szágon való biztonságos áthaladást.
A Szentföldre, ill. Rómába igyekvõ
zarándokok számára pedig vendég-
házakat építtetett Konstantinápoly-
ban, Jeruzsálemben, Ravennában és
Rómában.

1083-ban szentté avatták, majd
augusztus 20-án emelték oltárra Bu-
dán szent ereklyéit, ezzel õ lett az el-
sõ magyar szent és szent király. Koro-
názása millenniumán, 2000. évben,
Bartholomeosz konstantinápolyi or-
todox pátriárka is szentté avatta, így
az elsõ nagy egyházszakadás (1054)
óta õ az elsõ, akit mind a katolikus,
mind az ortodox hívõk szentként
tisztelnek.

A katolikus magyarság néphimnu-
sza volt a Szent István királyhoz cí-
mû, „Ah, hol vagy magyarok tündök-
lõ csillaga” kezdetû ének.

Ma, amikor Szent István királyt és
a magyar nemzet államalapítását ün-
nepeljük, ezzel a szerény visszaemlé-
kezéssel szeretném kifejezni a követ-
kezõ gondolataimat is.

A magyar nemzet és az István ala-
pítású erõs magyar nemzet történel-
me súlyos napjait éli, azzal a szörnyû
vízióval, hogy Magyarország elenyé-
szik a népek tengerében, és alkotmá-
nya súlyos deficitet szenved a jelenle-
gi liberalistáskodó, haszonérdekû, és
hatalmát a néppel meg nem osztó
kormányzás hatására. Kimondhatjuk,
hogy Magyarország jelenleg alkotmá-
nyos demokrácia, azonban 3 alkot-
mányos alapjogát súlyos deficit tor-
zítja. Ez a 3 alapjog: az egészség, az
oktatás és a közigazgatás alapjoga
mindenki számára, esélyközelien és a
nép által megválasztott és képviselt
garanciákkal. Itt most nem szólok a
kormányzat kettõs könyvvitelérõl: a
nép felé látványpolitizálással, a mély-
ben halmozódó titkosított valósággal
szemben. A szegénység, a függõség, a
kiszolgáltatottság és a tehetetlenség
általánossá válása, a tájékoztatás be-
szûkülése, a jövõkép átláthatatlansá-
ga, és a népünket szétszakító, közér-
dekellenes, lefelé sodró negatív spirál
megmaradásunk legújabb kori életve-
szélyét képezik. 

Feltesszük a kérdést mind többen
és többször, és most itt Szent István
ünnepén: lesz-e megújulás, lesz-e fel-
támadás, lesz-e erõs Magyarország?!
Válaszom: igen, lesz megújulás és fel-
támadás. A magyar nemzet erõs, gyö-
kerei még mindig táplálják, és erõk
gyülekeznek a családokban, kisközös-
ségekben, önkormányzatokban és a
községek, városok életében, eskü-
szünk, ez így nem mehet tovább, es-
küszünk, hogy elõre nézünk, égre
emeljük szemünket, és végre együtte-
sen, hittel, reménnyel, szeretettel
építjük tovább Szent István országát,
a mi hazánk és népünk, nemzetünk
erejével!

Így együtt, lelkesen, áhítattal éne-
keljük hát: 

Hol vagy István király, téged né-
ped kíván!

Köszönet a munkájukért
Az elmúlt idõszakban több szülõ, nagyszülõ is köszönetét tolmá-
csolta felém az idei városi polgárrá fogadó ünnepség meghitt
hangulatú lebonyolításáért. Nagykõrös polgármestereként
szeretném ezen köszönetekkel járó jókívánságokat megosztani a
polgármesteri hivatal valamennyi dolgozójával, aki hozzájárult az
ötödik polgárrá fogadó ünnepség szervezett, színvonalas meg-
valósításához.
Egyben ezúton is megköszönöm a rendezvény megszervezése és
lebonyolítása során nyújtott odaadó munkájukat.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

VÉLEMÉNYEM SZERINT

Ünneprontó

07. augusztus 20.
„Hol vagy, István király,

téged néped kíván”



6 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

Közülük most az elsõt, az Orszá-
gos református tanévnyitót sze-
retném kiemelni, és röviden ér-
tékelni a jelentõségét. Közel
nyolcvan református közoktatási
intézmény jelentkezett a tanév-
nyitóra, nemcsak a jelenlegi ha-
tárokon inneni intézmények, ha-
nem azokon túlról is. A vendé-
gek száma meghaladta a három-
százat, kicsit több, mint három-
negyed részük felnõtt, a többi in-
tézményi diákképviselõ volt.
Harmincegy iskolazászló impo-
zánsan és méltóságteljesen jelez-
te a küldöttek hovatartozását. Az
országos tanévnyitó mindig zsi-
nati rendezvény, minden évben
más és más egyházkerület kerül
sorra, vetésforgó szerint. A szer-
vezés jogát pedig évente egy-egy
egyházközség kapja meg. Mivel
négy egyházkerület van, egyház-
kerületenként négyévente kerül-
het sor egy-egy intézményfenn-
tartó gyülekezetre. A Duna-mel-
léki Református Egyházkerület-
ben tehát (nagyjából a Duna–Ti-
sza közötti régió, északról Felvi-
dék, délen Délvidék határvonal-
lal) legközelebb négy év múlva
lesz országos tanévnyitó. Ha ezt
figyelembe vesszük, érezzük,
hogy különös megtiszteltetés
volt városunk református közös-
sége számára, hogy a tanévnyitó-
nak helyet adhattunk. A rendez-
vény szervezésének lehetõségét
részben azért kaptuk meg, mert a
nagykõrösi református iskolai
hagyomány szerint négyszázöt-
ven esztendõvel ezelõtt szervezõ-
dött városunkban a református
iskola. Másrészt figyelembe vet-
ték azt is, hogy gyülekezetünk
országosan is az elsõk között van
a református iskolák mûködteté-
se terén. Ritkaság, hogy egy vi-
déki kisvárosban általános isko-
la, gimnázium és egyetemi kar
mûködjön egyházi fenntartás-
ban. Ha pedig az intézmények
tanulói, illetve hallgatólétszámát

is figyelembe vesszük, azt látjuk,
hogy megközelíti a kétezret. 

A rendezvény elõkészítése úgy
történt, hogy létrehoztunk egy
bizottságot, amelynek egyház-
községi és intézményi tagjai vol-
tak. Az elmúlt hónapok során
rendszeresen találkoztunk, tájé-
koztattuk egymást az elvégzett
munkáról és megszabtuk, hogy a
legközelebbi találkozásig kinek
mit kell elvégeznie. A vendégek
meghívása, vendégfogadás elõ-
készületei, érkezõ vendégek ellá-
tása, szükség szerinti elszállásolá-
sa, a templomba való bevonulás
rendje, ülésrend, zászlók elhelye-
zése, a kiemelt vendégekkel való
foglalkozás, az istentisztelet,
majd az ünnepség pontos rendje,
az istentisztelet utáni állófogadás
elõkészítése mind személyre sza-
bottan történt. Mindenki ponto-
san tudta, ki mit végez, miért fe-
lelõs. Ugyanakkor lehetõség nyí-
lott az egyéni ötletek megvalósí-
tására is. Például meghatároztuk,
hogy a vendéglátás színhelyéül
kijelölt tornatermek ízlésesek,
dekoratívak legyenek. Nem ha-
tároztuk meg, hogy hogyan.
Hagytuk, hogy a két, fenntartá-
sunkban mûködõ intézmény ezt
egyénileg álmodja és valósítsa
meg. Csoportmunkában mindig
fontos, hogy tudja mindenki, mit
kell megvalósítania, de legyen
némi mozgástér, amely lehetõsé-
get kínál kinek-kinek a saját lel-
kébõl fakadó ötletek felmutatá-
sára. Ez az elõkészítõ közös
munka már eleve nagy értéke
volt a tanévnyitónak. 

Amikor elérkezett a nagy nap,
akkor is mindenki tudta a dol-
gát. Az istentiszteleten Szabó Ist-
ván, a zsinat lelkészi alelnöke
hirdette az igét. Lázár feltámasz-
tásának története alapján ideillõ,
igen idõszerû gondolatokat hal-
lottunk. Jézus, a már négy napja
eltemetett Lázár halálhírérõl ér-
tesülve azt mondotta, Lázár el-
aludt. Ilyen halálos elalvásban

vannak a bezárt iskolák, tétován
vergõdõ országunk, azok a gyer-
mekek, akiket nem engedtek
megszületni, mi magunk, amikor
közönyösek vagyunk. Jézus
azonban nem alszik – mondotta
a püspök –, elment, hogy Lázárt
felébressze. Volt hatalma akkor
is, ma is felébreszteni a halál ál-
mából. 

A püspök igehirdetése után e
sorok írója köszöntötte a megje-
lenteket, és a négyszázötven éves
iskola kapcsán arról szólt, hogy a
református iskolák mûködtetése
a reformáció korában hitvallásos
felismerésbõl született. A beszéd
második felében pedig rövid he-
lyi iskolatörténeti ismertetés kö-
vetkezett. 

Ábrám Tibor zsinati világi al-
elnök tanévnyitó beszéde csak-
úgy, mint Papp Kornél zsinati
oktatásügyi irodavezetõ beszéde
szemet és lelket nyitogató volt,
néven nevezve a mai oktatáspoli-
tika nehézségeit, gyermek- és
családellenes tendenciáit. 

Suba Lajos gimnáziumi igaz-
gató hangsúlyozta, hogy az igye-
kezettel szerzett szellemi ismere-
tek és az örökérvényû erkölcsi
útravaló életünk végéig megma-
rad. A nagykõrösi gimnázium
nevelését mindig a hitvallásossá-
ga, a nemzethez tartozás érzésé-
nek erõsítése, a tudományok sze-
retettel történõ megismertetése,
a kötelességek minden körülmé-
nyek közötti teljesítése, és a fel-
adatok elvégzése közbeni fegye-
lem megtartása jellemezte. 

Az Arany János Református
Gyakorló Általános Iskolát
Magyarné Bogár Ildikó igazgató
mutatta be. Hangsúlyozta, hogy
manapság a hagyományos érté-
kek fellazulása jellemzõ. Kiemel-
te a hitre és az önzetlenségre ne-
velés fontosságát. Mint mondta,
az erkölcsi és hitbeli nevelés
alappillérei a család, a gyülekezet
és az iskola. Ismertette az iskola
közösségi programjait, a „cselek-
võ iskola” szerepét. 

Kroó Norbert, a Magyar Tu-
dományos Akadémia alelnöke,
korábbi fõtitkára ebbéli minõsé-
gében Arany János hivatali utó-
daként köszöntötte a résztvevõ-
ket. Ádám József, az MTA ren-
des tagja pedig egykori nagykõ-
rösi diákként emlékezett az itt
töltött diákévekre. 

Nagy Sándor zsinati fõgond-
nok pedagógus-kitüntetéseket
adott át, Szeleczki Ádám gimná-
ziumi tanuló Arany János-verset
szavalt, és hallhattuk a kisisko-

lások szép mûsorát. Ecsedi Péter
a gimnázium énekkarát vezé-
nyelte Dávid István orgonakísé-
retével. Gárdonyi Zsolt ez alka-
lomra írt mûvét adták elõ. Az ál-
talános iskola énekkarát F. He-
gedûsné Particska Ágota vezé-
nyelte. 

Az ünnepség után igazgatói
konferencia volt a templomban,
a többi résztvevõ számára pedig
több választható programot kí-
náltunk. Vendégeink a tornater-
mek gazdagon terített asztaláról
válogathattak, a kiemelt vendé-
gek az általános iskola új,
Losonczy úti étkezõjében ebé-
deltek. Délután a Cifrakertben a
Kormorán együttes a Tóvá lesz a
délibáb címû mûvet adta elõ,
melyet Koltai Gergely a jubileum
alkalmából írt. 

Az országos évnyitó jellegébõl
adódik, hogy a találkozások al-
kalma is mindig. Összeköt ben-
nünket az ifjúság hitvallásos szel-
lemben való nevelésének szép
szolgálata, de összekötnek gond-
jaink és örömeink is. Az összetar-
tozás szép példája, hogy a tan-
évnyitó perselyadományát fel-
ajánlottuk a Csurgói Református
Gimnázium tetõszerkezetét
nemrég megsemmisítõ vihar és
villámcsapás okozta károk hely-
reállítására. Jó volt látni Nagy-
kõrösrõl rég elszármazott csalá-
dokat, akik hallva a rendezvény
hírét, visszajöttek. A találkozá-
sokban élet van. A búcsúzások-
ban egy kis meghalás. Megértet-
tük ismét, hogy mi találkozásra
rendelt nép vagyunk. 

Nehéz lenne mindent felso-
rolni, mennyi szép és jó adódott
össze ezen a napon. Hiszen ak-
kor szólni kellene a gimnázium
homlokzatának felújításától a
különbözõ kiadványokon, az
elõkészítést segítõ sokféle tár-
gyalásokon, a terem díszítését
megálmodók és díszítõk mûvészi
fantáziáján, a gyermekeket felké-
szítõ pedagógusok szolgálatán át
egészen a templomot kitakarító,
a templomkertet és az utcákat
szépen rendbetevõ szorgos keze-
kig. S ha mindezeket felsorol-
nánk is, bizonyára maradna ki
valami fontos, amit ha kiven-
nénk az ünnepségbõl, zavar ke-
letkezett volna. Köszönet min-
denkinek, aki bármilyen módon
hozzájárult ahhoz, hogy az Or-
szágos református tanévnyitó
rendben lezajlódjon, és Isten di-
csõségét szolgálja! 

Dr. Fodor Ferenc

Országos református tanévnyitó
A nagykõrösi református egyházközség életében mostanában
több olyan esemény történt, amelyek révén a gyülekezet, de
városunk is országos nyilvánosságot kapott. Szeptember 1-
jén a nagykõrösi templomban volt az Országos Református
Tanévnyitó. Másnap a vasárnap délelõtti istentiszteletet élõ
adásban közvetítette a Magyar Televízió. Szeptember 9-én pe-
dig ugyancsak a nagykõrösi templomban volt istentisztelet
keretében a tanítóképzõ évnyitója, ahol Tõkés László püspök
prédikált. Ezek az alkalmak a gyülekezetet és városunkat is
egy tágabb kör számára is az érdeklõdés homlokterébe he-
lyezték.
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A fertõzõ állatbetegségek megelõzése érdekében szükséges, alapvetõ jár-
ványvédelmi feladatok végrehajtása Nagykõrös városban is kiemelt je-
lentõségû.

Az általános járványvédelmi intézkedések – a Fõvárosi és Pest Megyei
Mezõgazdasági Szakigazgatási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Ál-
lategészségügyi Igazgatósága hatósági fõállatorvosának tájékoztatása
alapján – a következõk:

– az állattartó telep, udvar zártságának biztosítása (kerítés);
– idegen személy – elsõsorban külföldi – engedély nélkül nem me-

het be az állattartó telepre, udvarba;
– megfelelõ fertõtlenítõszerrel (H-lúg) üzemeltetett kéz- és lábfer-

tõtlenítõ;
– védõruha használata az állatok ellátása, kezelése esetén;
– a hulladék és a trágya zárt, fedett tárolása;
– bármilyen megbetegedés észlelésekor az ellátó állatorvos azon-

nali értesítése, a beteg állat elkülönítése;
– a takarmány szállítása és tárolása tiszta eszközzel és helyen tör-

ténjen (göngyöleg zárt gyûjtése, tárolása);
– állatok vásárlása, eladása esetén állategészségügyi dokumentu-

mok megkövetelése (érvényes igazolással ellátott lóútlevél,
marhalevél);

– mindennemû állatmozgás esetén (vásárlás, eladás) az egyedi
megjelölés „ENAR krotália”-val kötelezõ;

– baromfiállományok etetése – vízi szárnyasoknál (kacsa, liba)
esetleg tartása is – zárt körülmények között történjen.

A fenti intézkedések maradéktalan betartása az egészség megõrzése
érdekében elengedhetetlenül fontos.

Dr. Nyíkos Sára aljegyzõ s. k.

Felhívás
Legalább 50%-ban megváltozott munkaképességû, varrni tudó, a
törvényes nyugdíjkorhatárnál fiatalabb munkavállalókat keresünk a
hamarosan induló KÉZMÛ Fõvárosi Kézmûipari KHT. Vegyesipari
Gyáregység által szervezett külsõ foglalkoztatóba. Jelentkezni az alábbi
címen  lehet: Kõris Otthon, Nagykõrös, Ady E. u. 16.

Érdeklõdni lehet Gombkötõ Borbálánál az alábbi telefonszámon: 06-
30/9833-150.

Tisztelt Állattartók!

Kedves Nagykõrösi Polgárok!
Sok szeretettel várunk mindenkit az Arany János Országos
Szavalóversenyre, mely méltó megünneplése Arany János
születése 190., és halála 125. évfordulójának.

A versenyt a Magyar Irodalmi Hagyományápolók Országos
Egyesülete, Nagykõrös Város Önkormányzata, az Arany János
Társaság, az Arany János Református Gimnázium és Diákott-
hon, valamint a Kossuth Lajos Általános Iskola közösen ren-
dezi.

A verseny fõ támogatója: 
az Oktatási és Kulturális Minisztérium

Védnöke: 
dr. Czira Szabolcs, Nagykõrös Város polgármestere, 
országgyûlési képviselõ

TERVEZETT PROGRAM: 
2007. október 20. (szombat)

10 óra: ünnepélyes megnyitó, versenyek
13 óra: Csörsz Rumen István irodalomtörténész elõadása
14 óra: ebéd, majd látogatási lehetõség a nagykõrösi Arany Já-

nos Múzeumban
16 óra: gálamûsor, ünnepélyes eredményhirdetéssel
18 óra: fáklyás felvonulás az Arany-szoborhoz, ünnepség
20 óra: irodalmi est Sellei Zoltán elõadómûvész közremûkö-

désével
2007. október 21. (vasárnap)

11 óra: ünnepség Budapesten, az Arany-síremléknél
A versenyek helyszíne: Arany János Református Gimnázium és
Diákotthon, valamint a Kossuth Lajos Általános Iskola.
Részletes tájékoztató Nagykõrös város (www.nagykoros.hu) és a
Kossuth Lajos Általános Iskola (www.kossuthiskola.egalnet.hu)
honlapján olvasható.

Esélyegyenlõségi Helyzetelemzés és Program
Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete elsõ körben a Települési Köz-
oktatási Esélyegyenlõségi Helyzetelemzést és Programot 2007. szeptember 27-én
tárgyalja meg, melynek tervezete 2007. szeptember 5-étõl a www.nagykoros.hu
honlapon megtekinthetõ. A helyzetelemzéssel és a programmal kapcsolatos véle-
mények, javaslatok, ötletek írásban leadhatók a polgármesteri hivatal jegyzõi irodá-
ján (Nagykõrös, Szabadság tér 5. I. em. 29.) vagy a jegyzoiiroda@nagykoros.hu
e-mail címen.

Kísérleti zöldhulladék-begyûjtés!
A KÕVA Zrt. 2007. október 2-ától 2007. november 27-ig kísérleti jel-
leggel zöldhulladék-begyûjtést végez.

A kijelölt területen a kommunális szilárd hulladékszállítás csütörtökön
van, határolói a következõk: Kecskeméti úttól keletre esõ terület a piacig
és a Ceglédi úttól keletre esõ terület a Kustár, Bajza, Szolnoki, Vadas, Rák,
Gyopár, Vihar, Abonyi, Zentai utcák által határolt területtel, kivéve a
lakótelepi részt. A zöldhulladék-begyûjtés keddi napokon lesz. A kertben
összegyûjtött zöldhulladékot a csak erre a célra használható KÕVA
emblémás színtelen (fehér) zsákban kell elhelyezni, és a keddi gyûjtési
napokon lehet bekötve az ingatlan elé tenni. A zsákot a KÕVA Zrt. jut-
tatja el a fogyasztókhoz. A kihelyezett zsákos zöldhulladék elszállításakor
munkatársaink újabb zsákot adnak a fogyasztónak, bedobják a postaládá-
ba. A zöldhulladék-begyûjtési kísérletnél a fogyasztót terhelõ külön kiadás
nincs.

A zöldhulladékos zsákba elhelyezhetõ anyagok:
levágott fû, lehullott lombozat

Köszönjük, hogy ön is részt vesz a keletkezõ zöldhulladék
összegyûjtésében.

KÕVA Zrt. – A lakosság szolgálatában

Örömmel tájékoztatunk minden társulati tagot (érdekeltet), hogy az ütemterv-
nek megfelelõen határidõre megnyílt a társulat ügyfélszolgálati irodája a kis vá-
rosháza (volt DÉMÁSZ-székház) épületében, a Szabadság tér 4. sz. alatt. 

Augusztus 22-étõl mindenki élhet a lehetõséggel, hogy hozzájárulásával
kapcsolatos ügyes-bajos dolgaival személyesen a társulathoz forduljon.

Az ügyfélfogadás ideje megegyezik a polgármesteri hivatal félfogadásával,
azaz: hétfõ: 15–18 óra között; szerda: 8–15 óra között; péntek: 8–12 óra kö-
zött.

A napokban kapják meg levélben az úgynevezett „Fizetési kötelezettség
megállapítását” azok, akik nem kötöttek LTP-szerzõdést a szervezés kapcsán,
illetve nem jelezték eddig belépési szándékukat. Így minden érintett hivatalos
értesítést kap a nyilvántartott ingatlanáról, az utána fizetendõ hozzájárulás ösz-
szegérõl és a befizetés módjairól.

Többen érdeklõdtek, hogy hogyan és mikortól lehet befizetni az érdekeltsé-
gi hozzájárulást. Az intézõbizottság megvizsgálva a lehetõségeket – együttmû-
ködésben a Dél-Pest Megyei Takarékszövetkezettel (Rákóczi u. 1.) – a legol-
csóbb megoldás mellett döntött, így a lehetõ legkevesebb járulékos költség ter-
heli a nagykõrösieket.

A hozzájárulást kétféleképen fizethetik meg a tagok:
1. Banki átutalással, állandó átutalási megbízással.
2. A takarékszövetkezet pénztárában, a társulat által kibocsátott befizetõ-

lapok segítségével.
A pontos részleteket (és a befizetõlapokat) a kiküldött levél tartalmazza.

Kérjük, feltétlenül figyeljenek oda, hogy az ügyfélszámot (befizetõazonosítót)
mindenképpen jelöljék meg, mivel ha ez nem történik meg, nem lehet majd el-
dönteni, hogy ki melyik ingatlanra fizetett.

Amennyiben a tulajdonos vagy az ingatlan – társulat által nyilvántartott –
adatai nem megfelelõek, a kiküldött levél tartalmaz egy adatlapot is, ezen le-
het bejelenteni a kért módosításokat.

Az alakuló közgyûlés úgy döntött, hogy azok is élhetnek az LTP nyújtotta
kedvezményekkel, akik a szervezés kapcsán még nem tették meg.

Kérjük, hogy amennyiben mégis részletekben, lakás-elõtakarékossággal sze-
retné hozzájárulását megfizetni, forduljon a társulat ügyfélszolgálatához, vagy
keresse a levélben megtalálható illetékes szervezõket.

A kedvezmények igénybevételének határideje 2007. szeptember 30. Kérjük,
ne szalasszák el, ha részletekben szeretnének fizetni.

Az ügyfélszolgálati iroda jól felkészült munkatársai készséggel állnak rendel-
kezésükre, forduljanak hozzájuk bizalommal, hiszen önökért dolgoznak.

Mártonfalvi Pál
az intézõbizottság elnöke

Nagykõrösi Víziközmû Társulat

A Víziközmû Társulat Hírei

MÉG ÉLHETNEK A KEDVEZMÉNNYEL!



FÉRFIAK RIVALDAFÉNYBEN – a humorista, az író és a pszichiáter
Szeptember 28., péntek 18 óra

„A FÁBRY” – Fábry Sándor önálló estje. Ami a tv-show-ból kimaradt
ARANY JÁNOS MÛVELÕDÉSI KÖZPONT, színházterem
Jegyár: szeptember 10-ig 2500 Ft, ezt követõen 3000 Ft.

Információ: 53/550-040, Szabadság tér 7.

Október 8., hétfõ 18 óra
Vámos Miklós estje – Utazások Erotikában

November 15., csütörtök 18 óra
Dr. Csernus Imre estje – Bevállalja?

LOMTALANÍTÁS
A KÕVA Zrt. tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy 2007. október
8-ától 12-éig a hulladékszállítási járatok szerinti napokon
LOMTALANÍTÁST végez. 

Kihelyezhetõk a darabos hulladékok, pl. bútorok, kötegelt,
illetve zsákolt hulladékok, használhatatlan elektromos beren-
dezések. Lom az a települési szilárd hulladék, mely mérete miatt
az ingatlantulajdonos által használt gyûjtõedényzetben nem
helyezhetõ el.

Kérjük a lakosságot, hogy ne helyezzék ki a lomtalanítás alkal-
mával a következõ hulladékokat: állati eredetû hulladékok (pl.
tetem, ürülék), építési törmelék, ömlesztett hulladék és veszélyes
hulladék. 

A KÕVA Zrt. elérhetõsége az interneten: www.kovart.hu

KÕVA Zrt. – A lakosság szolgálatában

KULTURÁLIS RENDEZVÉNYEK 2007. szeptember 20-ától október 20-áig

IDÕPONT RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE RENDEZÕ(K) RENDEZVÉNYI HELYSZÍN

IX. 26.
16.00

Nagykõrös Város Kinizsi Modellezõklub 50. évfordulója alkalmá-
ból rendezett kiállítás
A kiállítást megnyitja: Váry Gyula világbajnok, vadászpilóta

Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház
Rácz József Galéria

IX. 30.
10.00 óra Szívünk világnapja – egészségnap Nagykõrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és

Rendelõintézet Nagykõrös, Széchenyi tér 8. (Rendelõintézet)

X. 2.
17.00 óra Matuz István fuvolamûvész hangversenye Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskola Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház

Színházterem

X. 5.
10.15 óra Megemlékezés az Aradi vértanúkról Arany János Református Gimnázium és Diákotthon Arany János Református Gimnázium és

Diákotthon

X. 7. Fébé Kávéház Fébé Nõszövetség Kálvin-terem

X. 8.
18.00 óra Vámos Miklós: Utazások Erotikában Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház

Színházterem

X. 10–28. Az én nagykõrösi iskolám címû képzõmûvészeti kiállítás Arany János Református Gimnázium és Diákotthon
Arany János Református Gimnázium és
Diákotthon
Biczó Galéria

X. 12.
10.00 óra XII. Országos Nagykõrösi Rehabilitációs Továbbképzõ Konferencia Nagykõrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és

Rendelõintézet Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház 

X. 13.
9.00 óra

Arany János-emlékkonferencia Arany János Muzeális Gyûjtemény és Kiállítóhely, Arany János
Társaság, MTA Néprajztudományi Intézet

Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház
Díszterem

X. 13.
10.00 óra

Arany János születésének 190., halálának 125. évfordulója alkal-
mából kiírt Emlékbeszéd pályázat döntõje

Arany János Református Gimnázium és Diákotthon Arany János Református Gimnázium és
Diákotthon Díszterem

X. 15–19. Idõsek hete Kõris Otthon Kõris Otthon

X. 18.
15.30 óra

Pinokkió mesebérlet I. elõadás
Hófehérke és a hét törpe. A Trambulin Színház zenés mesejátéka

Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház
Színházterem

X. 20. Emlékbeszédíró és -mondó, valamint versmondóverseny Arany
János születésének 190. évfordulója tiszteletére

Magyar Irodalmi Hagyományápolók Országos Egyesülete,
Versmondók Országos Egyesülete, Arany János Református
Gimnázium és Diákotthon, Kossuth Lajos Általános Iskola

Kossuth Lajos Általános Iskola (Kinizsi u. 4.) 
Arany János Református Gimnázium és
Diákotthona

A rendezõk a mûsorváltoztatás jogát fenntartják.

KÉPVISELÕ NEVE FOGADÓÓRA NAPJA HELYE

Farkas Sándorné
2. számú választókerület

2007. október 5. (péntek)
16.00–17.00 óráig

Petõfi Sándor Általános Iskola
(Nagykõrös, Vadas u. 2.)

G. Kovács Sándor
6. számú választókerület

2007. október 17. (szerda)
16.00 órától

Kõris Otthon
(Nagykõrös, Ady E. u. 16.)

Illés Sándor
9. számú választókerület

2007. október 8. (hétfõ)
17.00 órától

Kossuth Lajos Általános Iskola
(Nagykõrös, Kinizsi u. 4.)

Jeruskáné Berényi Erzsébet
3. számú választókerület

2007. október 8. (hétfõ)
17.00 órától

Petõfi Sándor Általános Iskola
(Nagykõrös, Vadas u. 2.)

Kaszap Zoltán
4. számú választókerület

2007. október 1. (hétfõ)
17.00 órától

III. sz. Napközi Otthonos Óvoda
(Nagykõrös, Kazinczy u. 11.)

Kesztyûs György Ferenc
8. számú választókerület

2007. október 1. (hétfõ)
17.00 órától

IV. Sz. Napközi Otthonos Óvoda,
Tormási Óvoda
(Nagykõrös, Ifjúság u. 22.)

Dr. Koltay Zoltán
települési képviselõ

2007. október 1. (hétfõ)
17.00–18.00 óráig

Arany János Mûvelõdési Központ
(Nagykõrös, Szabadság tér 7. fszt. 1.)

Körtvélyesi Attila
települési képviselõ

2007. október 18.
(csütörtök) 17.00 órától

FIDESZ-iroda
(Nagykõrös, Kossuth L. utca 2.)

László Ferenc
települési képviselõ

2007. október 1. (hétfõ)
16.00–17.00 óráig

MSZP-iroda
(Nagykõrös, Széchenyi tér 17. I. em.)

Mártonfalvi Pál
7. számú választókerület

2007. szeptember 25.
(kedd) 17.00 órától

II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola
(Nagykõrös, Kecskeméti út 39–41.)

Nagy Balázs
11. számú választókerület

2007. október 8. (hétfõ)
16.00 órától

Fidesz-iroda
(Nagykõrös, Kossuth L. utca 2.)

Sebestyénné Angyal Zsuzsanna
12. számú választókerület

2007. október 10. (szerda)
17.00 órától

Kossuth Lajos Általános Iskola
(Nagykõrös, Kinizsi u. 4.)

Szabóné Irházi Zsuzsanna
10. számú választókerület

2007. október 1. (hétfõ)
17.00–18.00 óráig

Kossuth Lajos Általános Iskola
(Nagykõrös, Patay u. 20.)

Szécsény Csaba
14. számú választókerület

2007. szeptember 27.
(csütörtök) 17.00 órától

Toldi Miklós Élelmiszerip. Középisk.
(Nagykõrös, Ceglédi út 24.)

Dr. Varga András
települési képviselõ

2007. szeptember 3. (hétfõ)
17.00 órától

MSZP-iroda
(Nagykõrös, Széchenyi tér 17. I. em.)

FOGADÓÓRÁK 2007. szeptember 15-étõl 2007. október 18-áig
DR. CZIRA SZABOLCS polgármester

2007. október 4. (csütörtök) 13.00 órától
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)
KUSTÁR TAMÁS alpolgármester

2007. szeptember 24. (hétfõ) 13.00 órától
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fsz. 12. szoba)

Önkormányzati Hírek havonta megjelenõ ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykõrös Város Önkormányzata,
2750 Nagykõrös, Szabadság tér 5. Tel.: 53/550-300, fax: 53/351-058
E-mail: tanacsado@nagykoros.hu
Felelõs szerkesztõ: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztõbizottság elnöke
Nagykõrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint
Nyomdai munkák: Magyar Hivatalos Közlönykiadó Lajosmizsei Nyomdája
Felelõs vezetõ: Burján Norbert igazgató. Táskaszám: – 07 3134. Web: www.hknyomda.hu
Terjeszti: Magyar Posta

Nagykõrös Város Önkormányzattal szerzõdéses viszonyban álló ügyvédi iroda képviselõje 2007. október
15-én (hétfõ) 15.00 órától fogadóórát tart a polgármesteri hivatal (Nagykõrös, Szabadság tér 5.) 9. sz.
helyiségében.

Hálózatöblítés
2007. október hónapban a KÕVA Zrt. a víztározó mûtárgyak tisztítását,
fertõtlenítését és a hálózat öblítését végzi. Tájékoztatja a lakosságot, hogy
a munkavégzés idõszakában a víz színe a megszokottól eltérõ, zavaros
lehet. A tisztítás alkalmával egészségre ártalmas anyag nem kerül a
hálózatba, a víz fogyasztásra alkalmas. A fogyasztók észrevételeiket
megtehetik a KÕVA Zrt. következõ telefonszámán: 53/550-270 vagy
interneten keresztül: www.kovart.hu.

KÕVA Zrt. – A lakosság szolgálatában

Hulladékszállítási rend változása
A KÕVA Zrt. tájékoztatja a lakosságot, hogy a hulladék szállítása
2007. október huszonharmadika helyett október 22-én, hétfõi na-
pon lesz. 

Kérjük a lakosságot, hogy a hulladéktároló edényeket reggel 7 órá-
ra helyezzék ki. 

KÕVA Zrt. – A lakosság szolgálatában


